



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*В среду, 4 декабря 2013 года, в конгресс-холле «ИТАР-ТАСС» состоялась пресс-конференция, посвященная проведению регионального этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских зимних игр в Сочи. В рамках мероприятия Представляющий партнер Эстафеты компания «Ингосстрах» передала в дар области Чашу Олимпийского огня. Именно она 7 декабря, в день проведения Эстафеты, примет Олимпийский огонь.*

«Для «Ингосстраха» большая честь быть Представляющим партнером Эстафеты Олимпийского огня. Наша компания работает на всей территории страны, и в каждом ее уголке мы являемся полноправным соорганизатором грандиозных праздничных мероприятий, связанных с Эстафетой. Вручение Чаши Олимпийского огня символизирует признание «Ингосстрахом» огромного вклада региона в развитие и популяризацию спорта и, в первую очередь, конечно, именно зимних видов», – прокомментировал событие заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

От лица Новосибирской области Чашу Олимпийского огня принял заместитель губернатора области Кирилл Колончин. Он поблагодарил «Ингосстрах» за подарок, который после окончания Эстафеты в Новосибирске будет передан в музей. «Мы еще не приняли решение, в какой именно музей будет передана Чаша, но она в любом случае станет достоянием общественности», – пообещал заместитель губернатора.

Также в пресс-конференции приняли участие факелоносцы предстоящей Эстафеты: двукратная Олимпийская чемпионка по биатлону Анна Богалий, заслуженный мастер спорта СССР по подводному плаванию в ластах Сергей Ахапов, танцор бальных танцев и один из самых юных факелоносцев Александр Сысоев, а также старейший за всю историю Олимпийского движения участник Эстафеты Олимпийского огня – 101-летний Александр Каптаренко.

«Быть факелоносцем очень почетно, тем более – открывать Эстафету. Для меня Олимпиада и все Олимпийское движение – это то, что мы должны передать нашим

детям. Я надеюсь, что по окончании Олимпиады количество детей, желающих заняться спортом, резко увеличится», – отметила Анна Богалий.

Огонь зимней Олимпиады прибудет в Новосибирскую область 6 декабря из Алтайского края. Новосибирский этап Эстафеты станет одним из самых протяженных, его длина – более 44 км.

Эстафета пройдет в два дня – 6 и 7 декабря. 250 факелоносцам выпала честь пронести Олимпийский огонь по маршруту, который охватит достопримечательности и самые живописные улицы города.

6 декабря в 10.00 Эстафету откроет биатлонистка Анна Богалий. С вокзала «Новосибирск-Главный» Огонь отправится в Новосибирский зоопарк, где его пронесут мимо клеток с мишками, леопардами и зайцами – живыми талисманами XXII Олимпийских зимних игр в Сочи. Затем Огонь доставят в Центр высшего спортивного мастерства, на Олимпийскую аллею стадиона «Спартак», далее маршрут пройдет по Красному проспекту через площадь Ленина, парк «Городское начало». Позже Огонь Олимпиады перевезут на левый берег по Димитровскому мосту. Посетив площадь Энергетиков и площадь Станиславского, Огонь направится к стадиону «Заря», где первый день Эстафеты торжественно завершится городским празднованием.

7 декабря Эстафета пройдет по научному центру Новосибирска – Академгородку. Стартует она в 12.00 от НИИ Патологии кровообращения имени академика Мешалкина. Ключевыми точками маршрута станут Технопарк, проспект Лаврентьева с расположенными вдоль него институтами, Дом Ученых СО РАН.

Во второй половине дня Эстафета продолжится с площади Карла Маркса. От памятника Покрышкину факел понесет спортсмен-долгожитель Александр Каптаренко. Далее Огонь прокатится на сноуборде и горных лыжах в сноуборд-парке на Горской. После этого он по Коммунальному мосту прибудет на площадку возле Государственной публичной научной библиотеки.

Завершит Эстафету в Новосибирске трехкратный олимпийский чемпион Александр Карелин. Он доставит Огонь на площадь Ленина и зажжет Чашу Олимпийского огня.

Этот торжественный момент станет финальным аккордом праздничных мероприятий в Новосибирске.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом дизайне, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чаши составляет 130 см, ширина – 60 см, ширина основания – 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая – всего 16 кг.

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.12.13